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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) 
на лист №97 від 08.10.2024 інформує про наступне. 

З метою покращення інформаційної взаємодії Комісії та учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків Комісією було розроблено та 
впроваджено електронний кабінет користувача як підсистему комплексної 
інформаційної системи Комісії, яка забезпечуватиме належну оперативність 
обміну інформацією та документами з учасниками ринків.   

Комісією було прийнято Рішення від 02.09.2024 р. № 17/21/1078/K03 «Щодо 
застосування засобів комплексної інформаційної системи Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку (КІС) в якості офіційного каналу зв’язку» (далі 
– Рішення).  

Корпоративний інвестиційний фонд (КІФ) є окремою юридичною особою з 
виключною діяльністю із спільного інвестування. КІФ – це акціонерне товариство, 
але створюється та здійснює діяльність відповідно до Закону України «Про 
інститути спільного інвестування». Створеним КІФ вважається з моменту його 
державної реєстрації як юридичної особи в установленому законодавством 
порядку.  

Таким чином КІФ, як юридична особа, має зареєструватись у підсистемі КІС 
та, як емітент, зробити це до 01 січня 2025 року. 

Компанія з управління активами є окремою юридичною особою – 
професійним учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків. 
Відповідно до пункту 1 Рішення учасникам ринків капіталу та організованих 
товарних ринків, а саме професійним учасникам ринків капіталу та організованих 
товарних ринків та їх керівникам (окремо), особам, які надають забезпечення, 
адміністраторам, особам, які провадять діяльність, пов’язану з ринками капіталу 



та організованими товарними ринками, саморегулівним організаціям професійних 
учасників ринків капіталу у термін до 01 жовтня 2024 року здійснити первинну 
реєстрацію в електронному кабінеті користувача у підсистемі КІС за посиланням 
https://services.nssmc.gov.ua.  

Також слід зазначити, що реєстрація в електронному кабінеті користувача 
КІС здійснюється за ознакою «юридична особа», а не за окремими видами 
діяльності.  

 
Одночасно з цим, звертаємо увагу, що цей лист стосується виключно суб’єкта 

звернення та не є офіційним роз’ясненням Комісії. 
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